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E L Ő T E R J E S Z T É S  

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2023. szeptember 28-án tartandó rendes ülésére 

 

Tárgy: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi 

fordulójához történő csatlakozás. 

Előterjesztő: Tóth Edina Kitti polgármester  

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző 

Döntés formája: önkormányzati határozat 

Döntés típusa: egyszerű többség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) megbízásából az 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) közzétette a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójának 

dokumentumait. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezeteként három forrás: 

­ a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás,  

­ a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, és az  

­ intézményi támogatás 

 szolgál. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 

szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 

elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica 

Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja 

meg az önkormányzat.  A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési 

önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési 

önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét. A települési és a megyei önkormányzat 

által nyújtott támogatás együtt az önkormányzati ösztöndíjrész. A Minisztérium a 

felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű 

fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) 

önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással 

megegyező mértékben – a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig – 
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kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2023. évi fordulóban 5.000 

Ft/fő/hó volt (intézményi ösztöndíjrész). 

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel 

önkéntes. A következő évre vonatkozóan is a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak 

kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

Rendszerben (a továbbiakban: EPER - Bursa rendszer) van lehetőség a pályázatok kezelésére.  

Az önkormányzatok részéről a pályázaton történő részvétel feltétele az EPER – Bursa 

rendszerből letöltött csatlakozási nyilatkozat kitöltése, aláírása és a Támogatáskezelő részére 

2023. szeptember 30. napjáig történő elküldése. Az önkormányzatnak a csatlakozási 

nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi 

pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése 

önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok 

ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A csatlakozási nyilatkozatot az 

önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. 

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos 

szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 

hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és 

szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 

eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási 

szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023. szeptemberében 

felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas 

hallgatói jogviszonya 2024. őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső 

ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a 

hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás 

időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második 

félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen. 

A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos 

szociális helyzetű a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve 

felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, 

érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási 

intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 

alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A 

"B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. 

évi felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 

2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik. 

Az „A” típusú pályázók részére az önkormányzatok 10 havi ösztöndíjat utalnak át, a „B” típusú 

ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.  

Az Önkormányzat a korábbi években is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. 

Úgy gondolom jövő évben is biztosítani kellene a településen élő felsőoktatásban részt vevő 
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gyermeket nevelő családok számára ezt a fajta támogatási lehetőséget, ezért kérem a Tisztelt 

Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatása után az alábbi határozati javaslat 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat: 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásról 
 

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni 

kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához. 
 

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a 

csatlakozási nyilatkozat Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére 

történő megküldéséről, és a pályázati kiírás közzétételéről. 
 

A Képviselő-testület a beérkezett pályázatok elbírálásának jogát a 

Polgármesterre ruházza át. 

 

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester, 

dr. Szivák Péter jegyző 

Határidő: 2023. szeptember 30. 

Dudar, 2023. szeptember 22. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

                   Tóth Edina Kitti sk. 

           polgármester 

 


